

Расскажите о себе: Институт остеопатии Мохова (Москва)



Институт
остеопатии
Мохова

Tell us about Yourself: Mokhov Institute of Osteopathy (Moscow)

В Санкт-Петербурге семья клиник «Институт остеопатии Мохова» по праву является остеопатическим символом города и давно завоевала популярность не только у пациентов, но и в профессиональной среде. Мы не стоим на месте и постоянно растем и развиваемся. В ноябре 2017 г. мы праздновали юбилей нашего московского филиала — нам уже год! За это время была проделана огромная работа, и сегодня мы видим, что все это не зря.

Клиника расположена в одном из самых зеленых районов Москвы, в престижном Бизнес-парке «Крылатские холмы». В ней есть все необходимое для комфорта пациентов — прекрасно оснащенные кабинеты, уютные холлы, игровая комната для детей. Но самое главное — наши врачи! Это профессиональные, опытные, преданные делу специалисты, постоянно повышающие свою компетенцию. Они не только сами получили прекрасное образование, но и заслужили почетное право обучать этой профессии! Большинство наших врачей успешно совмещают лечебную работу с преподавательской деятельностью в Институте остеопатии Санкт-Петербурга.

Институт остеопатии Санкт-Петербурга — одна из старейших остеопатических школ в России с серьезными научными и академическими традициями. В настоящее время Институт существует как межвузовское объединение двух высших школ — СПбГУ и СЗГМУ им. И. И. Мечникова, а также ЧОУ ДПО «Институт остеопатии». Сегодня это не только крупнейшее образовательное учреждение для врачей-osteопатов, но и первая в России кафедра остеопатии и Федеральный методический центр по остеопатии. Стоит отметить, что в клиниках реализуется собственная, запатентованная концепция, когда знания и опыт врачей-osteопатов объединяются со знаниями и опытом врачей других специальностей. Благодаря этому лечение становится эффективнее, а число необходимых сеансов снижается. Такой подход основатель клиники доктор медицинских наук профессор Дмитрий Евгеньевич Мохов назвал «умной остеопатией». Именно поэтому, помимо остеопатов, в клинике ведут прием невролог, психолог, диетолог, массажист и другие специалисты.

В семье клиник «Институт остеопатии Мохова» аккумулированы все имеющиеся на сегодняшний день знания и научные достижения в области остеопатии. Такой профессиональный подход обеспечивает пациентам высочайший уровень медицинской помощи и гарантирует отличные результаты лечения!



Контакты: тел. 8 499 350 95 15; сайт: клиника-мохова.рф
адрес: Москва, ул. Крылатская, д. 15.

Российскому остеопатическому журналу — 10 лет!

Russian Osteopathic Journal Celebrates its 10th Anniversary!

В 2007 г. вышел первый номер нашего журнала, который до сих пор остается единственным в России научным изданием об остеопатии.

Хотите узнать, как выглядел и о чем писал журнал 10 лет назад? Мы достали из архива первый номер, чтобы показать его вам. Выпуск № 1 открывала статья Дмитрия Мохова «История развития и классификация остеопатических подходов». Среди авторов номера были известные иностранные остеопаты — Джон Апледжер, Серж Паолетти, Жан-Пьер Билар.



За 10 лет журнал очень изменился — как внешне, так и по содержанию. Появились новые рубрики: «Остеопатия в лицах», «Новое в специальности», «Случай из практики» и другие.

В 2015 г. мы праздновали большую победу: наш журнал вошел в список научных изданий, рекомендованных ВАК (Высшей аттестационной комиссией). Для всех, кто занимается научной работой, понятно, какая это честь и ответственность.

Важные даты:

- 2007 г. — начало издания Российского остеопатического журнала
- 2009 г. — журнал выходит дважды в год сдвоенным тиражом
- 2010 г. — полностью меняется концепция издания: появляется новая система рубрик, обновляется дизайн
- 2012 г. — журнал цитируется в ведущей российской научной базе — e-library, определяющей российский индекс научного цитирования (РИНЦ)
- 2013 г. — с этого времени до середины 2015 г. каждый номер журнала посвящен отдельной теме; появляются новые рубрики: «Остеопатия в лицах», «Новое в специальности», «Расскажите о себе»
- 2015 г. — журнал издается при участии Российской остеопатической ассоциации
- 2016 г. — № 1–2 (32–33) за 2016 г. становится первым выпуском после включения издания в список ВАК
- 2017 г. — мы активно работаем над включением журнала в ведущую международную базу научного цитирования Scopus.

И главное, что хочется сегодня сказать: все эти 10 лет мы делаем наш журнал с любовью к остеопатии и с уважением к своим читателям!

Отчет о Международном конгрессе Osteopathy Open 2017 «Актуальные вопросы остеопатии. Остеопатия — философия, наука и искусство управления здоровьем»

10–12 июня 2017 г. (Казань, Россия)

Report on the International Congress Osteopathy Open 2017 «Current Problems of Osteopathy. Osteopathy as Philosophy, Science and Art of Health Management»

June 10–12, 2017 (Kazan, Russia)

Международный конгресс Osteopathy Open 2017 в Казани, организованный при поддержке Министерства здравоохранения, стал самым масштабным за все время его проведения. В нем приняли участие более 500 специалистов из 40 регионов России, а также из Франции, Испании, Швейцарии, Израиля, Канады, Украины, Азербайджана и Казахстана.

Программа Конгресса включала:

- шесть научных симпозиумов;
- 15 мастер-классов от известных российских и зарубежных остеопатов;
- заседание профильной комиссии Министерства здравоохранения по специальности «Остеопатия»;



Регистрация участников



За несколько минут до начала Конгресса



Торжественное открытие, вынос флага Конгресса